



Výzva č. 02_16_010 pro Budování kapacit pro rozvoj škol I. v prioritní ose 3 OP – bez možnosti zapojení

	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
PRAHA	<p>Kolegiální podpora – společná cesta k individuálnímu rozvoji pedagogů</p> <p>Fakultní základní škola a mateřská škola Barrandov II při PedF UK Praha</p>	<p>Kolegiální podpora – společná cesta k individuálnímu rozvoji pedagogů je projekt se zaměřením na inovativní metody výuky v oblasti matematické gramotnosti a souvisejících kompetencí.</p> <p>Cílem je podpora individuálního rozvoje pedagogů MŠ a ZŠ, budování jejich profesních a sociálně osobnostních kompetencí s možností stát se interním mentorem, rozšíření metodiky a praxe.</p> <p>Aktivita projektu zahrnují kolegiální podporu a sdílení mezi pedagogy s využitím principů Hejného metody a konstruktivismu a s pomocí již vytvořené sítě lektorů v regionech ČR.</p>	<p>Milan Holub</p> <p>tel.: 724 325 589</p> <p>e-mail: milan.holub@fzsbarr.cz</p>	<p>Informace na webu</p> <p>projekt rozdělen na dvě hlavní větve. Do září 2017 probíhá vzdělávání lektorů.</p>
	<p>Komplexní program rozvoje inkluzivního vzdělávání v MŠ</p> <p>Montessori školy Andílek – mateřská škola a základní škola, o. p. s.</p> <p>Praha</p>	<p>Projekt se zaměřuje na rozvoj inkluzivního a individualizovaného vzdělávání dětí předškolního věku a řešení problematiky sociálního začleňování dětí se speciálními vzdělávacími potřebami a dětí z odlišného sociokulturního prostředí do mateřských škol, a to formou podpory vzájemného sdílení znalostí a zkušeností MŠ, vytvořením a ověřením nových metodických materiálů pro inkluzivní předškolní vzdělávání a vytvořením center kolegiální podpory s účinnými nástroji individuální podpory.</p>	<p>Miroslava Vlčková, Julie Bratová</p> <p>tel.: 603 434 978</p> <p>e-maily: miroslava.vlckova@montessoriandilek.cz julie.bratova@montessoriandilek.cz</p>	<p>Informace na webu</p>



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ	Čerstvý vítr z hor Základní škola, Trutnov, Komenského 399	Název projektu Čerstvý vítr z hor vypovídá o přístupu žadatele projektu k inovativnímu vzdělávání a badatelsky orientované výuce, k výuce přesahující rozměry běžných tříd. Při tvorbě projektu byl kladen důraz na využití dosavadních zkušeností žadatele s tvorbou a rozvíjením sítě spolupracujících škol, i s názornou výukou v oblasti přírodovědných předmětů a jejím propojením směrem k budoucí praxi žáků. Řešení, které projekt nabízí, podporuje předávání zkušeností mezi pedagogy a k neformálnímu vzdělávání prostřednictvím sítě spolupracujících škol, propojuje odzkoušené teoretické poznatky v experimentální praxi. Vede pedagogy k tomu, aby jejich žáci uměli zkoumat přírodu kolem sebe a rozuměli zákonitostem přírody a prostředí kolem sebe.	e-mail: horcicka@zskomtu.cz	Informace na webu
	Maják – síť kolegiální podpory Střední škola informatiky a služeb, Dvůr Králové nad Labem, Elišky Krásnohorské 2069	Projekt řeší vytvoření sítě center kolegiální podpory, která budou podporovat pedagogy při získávání a předávání dobrých zkušeností, přístupů a metod ve výuce fyziky a chemie se zaměřením na motivaci a rozvíjení zájmu žáků o tyto předměty. Využity budou dobré praktické zkušenosti zahraničních i českých pedagogů. Na realizaci projektu se budou podílet a aktivit jednotlivých center kolegiální podpory se zúčastní pedagogové ZŠ a SŠ z celé ČR, z regionů působení zapojených center kolegiální podpory.	Radka Síbrová tel.: 720 956 640 e-mail: vojtech.petr@ssis.cz	Informace o akcích, které jsou určeny pedagogům z okolních škol, jsou dostupné na webu projektu. webu



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
OLOMOUCKÝ KRAJ	Determinanty práce s dvouletými dětmi v podmínkách běžné mateřské školy Univerzita Palackého v Olomouci	Předkládaný projekt reaguje na stále se zvyšující požadavek společnosti zařazovat děti mladší tří let do institucionální výchovy a vzdělávání v běžných mateřských školách. Formou budování center kolegiální podpory a vzájemného učení škol a pedagogů tak budou vzájemně předávány zkušenosti jednotlivých aktérů s danou problematikou a následně bude vytvořena ucelená řada metodických materiálů, poskytujících pedagogům potřebnou oporu při uspokojování potřeb dvouletých dětí v běžných mateřských školách.	Jitka Petrová tel.: 585 635 113 e-mail: jitka.petrova@upol.cz	Informace na webu
	Spolupráce jako nástroj ve vzdělávání Gymnázium, Olomouc-Hejčín, Tomkova 45	Formou interního mentoringu bude podpořen osobnostně sociální a vědomostní rozvoj pedagogů, zvyšování kvality jejich pedagogických kompetencí a příprava pedagogů pro poskytování kolegiální podpory. Cílem projektu je podpora vhodných výukových postupů vedoucích k úspěšnosti žáka, k jeho lepšímu začlenění do procesu vzdělávání. Zapojením studentů Univerzity Palackého do přípravy, realizace a následného vyhodnocení vyučovacího procesu bude podpořeno vzdělávání budoucích učitelů.	Kateřina Petrová tel.: +420 724 704 106 e-mail: petrova@gytool.cz	Jsou plánovány workshopy se zaměřením na mentoring, v září 2017 se chystají výjezdy učitelů na týdenní pobyt do zahraničí. Poznatky z těchto výjezdů se budou prezentovat na workshopech. Projekt běží od 1. 1. 2017 a je plánován na dobu 3 let.
KRAJ VYSOČINA	Učíci se málotřídky Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace Jihlava	Projekt umožní individuální podporu pedagogických pracovníků 25 málotřídních škol včetně mateřských škol v Kraji Vysočina v oblastech zaměřených na čtenářskou gramotnost, matematickou gramotnost, na individualizaci vzdělávání a na přípravu pedagogů pro poskytování kolegiální podpory. V rámci projektu připravíme stáže pro pedagogické pracovníky, podpoříme spolupráci studentů (budoucích pedagogů) s aktivními pedagogy a vytvoříme metodické materiály pro oblast čtenářské gramotnosti.	Lenka Malenovská tel.: 736 489 748 e-mail: malenovska@vys-edu.cz	Projekt je určený pouze pro málotřídní školy na Vysočině.



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
STŘEDOČESKÝ KRAJ	<p>Oborový mentoring v přírodovědném a polytechnickém vzdělávání</p> <p>Muzeum Říčany, příspěvková organizace</p>	<p>Projekt je zaměřen na mentoring v polytechnické výchově a Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta na MŠ a přírodovědné gramotnosti na ZŠ. Cílem je sdílení a předávání ověřených postupů mezi pedagogy. V MŠ se mentoring zaměří na didaktiku polytechnické výchovy v souladu s environmentální vzdělávání, výchova a osvěta – bude vytvořena a pilotně ověřena metodika, na ZŠ zejména na pedagogické kompetence v organizaci badatelsky orientované učení v zahradě i terénu a projektového vyučování. Rizikem je neochota pedagogů skutečně mentorovat, proto budou mentoři vybráni při pohovorech a podporování konzultanty po celou dobu projektu.</p>	<p>Adéla Venerová tel.: 605 878 003 e-mail: adela.venerova@muzeum.ricany.cz</p>	<p>Informace na webu</p> <p>V projektu během čtyř let bude věnována individuální pomoc osobnostnímu a profesnímu rozvoji 40 učitelů MŠ a 40 učitelů ZŠ.</p> <p>Akce a aktuality na webu včetně nabídek workshopů lze nalézt pod tímto odkazem</p> <p>Informace na webu</p>
LIBERECKÝ KRAJ	<p>KREATIV (Kvalita, Realizace, Emoce, Aktivita, Tradice, Inovace, Vzdělávání)</p> <p>Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská, Kamenický Šenov, Havlíčkova 57, příspěvková organizace</p>	<p>Projekt vychází ze zkušeností žadatele s tvorbou sítě spolupracujících škol. Řešení podporuje předávání zkušeností mezi učiteli. Vede pedagogy k tomu, aby jejich žáci uměli kreativně aplikovat zkušenosti a dovednosti z oblasti přírodních věd do výtvarných oborů. Projekt vytvoří celorepublikovou síť škol, které budou podporovat přirozené i odborné výtvarné vzdělání v oblasti SC5 c) v okolních školách, budou sdílet zkušenosti, spolupracovat a inspirovat se s využitím tzv. žákovských portfolií apod.</p>	<p>Robert Gamba tel.: 739 541 504 e-mail: rgamba@agenturaamos.cz</p>	<p>Informace na webu</p> <p>Učitelé se mohou zúčastnit kteréhokoliv projektového odpoledne na partnerských školách po celé republice. Seznam Center kolegiální podpory bude zveřejněn na nových webových stránkách projektu. Volně dostupné jsou pravidelné měsíční webináře a e-twinningu a záznamy na youtube.com.</p>
	<p>Za jeden provaz</p> <p>VZDĚLÁVACÍ CENTRUM TURNOV, o. p. s.</p>	<p>Projekt řeší nastavení kolegiální podpory formou mentoringu na základě vzájemného sdílení zkušeností a společné práce mezi kolegy a kolegyněmi v mateřských školách Libereckého kraje. Podporuje společnou konverzaci a sdílení společných cílů mezi vedením a zaměstnanci. Pod vedením odborných konzultantů a externích mentorů předávají aktivní pracovníci – mentoři své zkušenosti a know-how méně zkušeným mentees v oblasti čtenářské a matematické pregramotnosti a v individualizaci vyučování.</p>	<p>Lenka Krupařová tel.: 736 662 998 e-mail: kruparova@vctu.cz</p>	<p>Informace na webu</p> <p>Výměna zkušeností probíhá pouze pro interních 20 školek, aktivity nepočítají se zapojením externích subjektů a kolegiální centra projekt nevytváří</p>



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ	Interní mentoring pro učitele SŠ v Moravskoslezském kraji Střední škola elektrostavební a dřevozpracující, Frýdek-Místek, příspěvková organizace	Projekt je zaměřen na interní mentoring jako formu kolegiální podpory. Pedagogové SŠ v Moravskoslezském kraji budou moci načerpat znalosti na teoreticko-praktickém kurzu Elektronický marketing, který bude podpořen na e-platformě. Cílová skupina bude moci zjistit, co dělá špatně, co může dělat lépe, a to s pomocí individuálního kouče. Své poznatky z kurzu a koučinku budou moci učitelé diskutovat u kulatých stolů. Kolegiální podpora učitelů proběhne během pozorování práce kolegů. Do projektu zapojíme minimálně 80 účastníků.	Hana Gřešková tel.: 604 542 324 e-mail: hana.greskova@seznam.cz	Tento projekt bude prodloužen. Informace o pořádaných akcích pro pedagogy jsou dostupné na webových stránkách projektu. Informace na webu



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
VÍCE KRAJŮ	Centra komunitní podpory jako prostředek zvyšování kompetencí pedagogů působících ve společném vzdělávání Univerzita Palackého v Olomouci	Nová právní úprava působí směrem ke společnému vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami přímo ve školách hlavního vzdělávacího proudu. Nutným předpokladem úspěšnosti daného modelu je připravenost pedagogických pracovníků. V projektu ustavíme ve třech sítích centra kolegiální podpory I.-III. nejméně 42 center kolegiální podpory. V nich bude přímo zapojeno nejméně 250 pedagogických pracovníků. Cílem projektu je zvýšit kompetence pedagogů pro působení ve společném vzdělávání. Pedagogové budou působit na ZŠ, zapojeni budou i studenti pedagogických fakult ČR.	Jan Michalík tel.: 585 635 309 e-mail: jan.michalik@upol.cz	Informace na webu
VÍCE KRAJŮ	Centrum Natura Střední odborné učiliště DAKOL, s. r. o. Karviná	Projekt Centrum Natura je zaměřen na vzájemné učení škol a pedagogů ve všech krajích ČR formou podpory škol jako center kolegiální podpory v tématu přírodovědné gramotnosti a badatelsky orientovaného vzdělávání žáků. Zapojení pedagogové budou prostřednictvím prezenčních setkávání, online kontaktu a účasti na pravidelných projektových odpoledních vzájemně spolupracovat, sdílet své zkušenosti a předávat si příklady dobré praxe v oblasti podpory a rozvoje přírodovědné gramotnosti žáků.	Drahomíra Witoszová tel.: 603 731 978 e-mail: witoszova.drahomira@dakol-karvina.cz	Informace na webu V průběhu tří let bude vytvořeno celkem 42 Center kolegiální podpory po celé republice, která budou předávat své zkušenosti pedagogům z ostatních okolních škol, případně dalších zařízení, a to prostřednictvím pravidelných projektových odpolední. Projekt byl zahájen 1. 1. 2017.
Všechny kraje - viz další	Klokanovy školky Lužánky – středisko volného času Brno, příspěvková organizace	Projekt Klokanovy školky podpoří vzájemné učení MŠ síťováním center kolegiální podpory. Prohloubí dovednosti pedagogů v oblasti poznání a stimulace dítěte formou workshopů, výměny a sdílení zkušeností a díky propojení se stážemi a ověřováním metodických pomůcek přinese ucelené podněty pro předškolní vzdělávání. Projekt navazuje svým obsahem na předchozí projekty žadatele: Klokanův kufr – diagnostika dítěte předškolního věku a Skládám, tvořím, myslím, věnovaný polytechnické výchově.	Hana Procházková tel.: +420 602 834 675 e-mail: hanca@luzanky.cz	Informace na webu Veškeré informace pro MŠ jsou dostupné na webových stránkách projektu.



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
VŠECHNY KRAJE - VIZ ANOTACE	Mistři kolegiální podpory v oblasti přírodovědné gramotnosti TEREZA, vzdělávací centrum, z. ú. Praha	Cílem projektu je rozvíjet dovednosti pro kolegiální podporu v oblasti přírodovědné gramotnosti u pedagogů ZŠ a SŠ. Podpoříme 64 učitelů ze všech 14 krajů ČR, aby jako pedagogičtí lídři a interní mentoři iniciovali a vedli setkávání týmů pro kolegiální podporu pedagogů ze své školy či z regionu. Zapojení pedagogové budou společně plánovat, navštěvovat a reflektovat výuku, rozvinou své zkušenosti s aktivními metodami výuky v přírodovědné oblasti a své dovednosti pro vedení a mentoring kolegů.	Petr Daniš tel.: 603 852 887 e-mail: petr.danis@terezanet.cz	Informace na webu
VŠECHNY KRAJE - VIZ ANOTACE	Realizace lokálních sítí mateřských škol v gramotnostech Centrum pro rozvoj a podporu regionů, o. p. s. Olomouc	Cílem projektu je zvýšení kvality předškolního vzdělávání na základě spolupráce MŠ a organizací zahrnujících cílovou skupinu a profesní rozvoj učitelů MŠ v oblasti polytechnického vzdělávání. Projekt povede k usnadnění přechodu dětí na ZŠ. Tohoto bude docíleno vytvořením funkční sítě MŠ napříč ČR (vznik center kolegiální podpory, společná setkání-workshopy) a zvýšením profesních kompetencí pedagogů na MŠ pomocí jejich proškolení pedagogů, vybavení a interního mentoringu.	Jan Liška tel.: 724 493 468 e-mail: liska@crpr.cz	Informace na webu



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
VŠECHNY KRAJE - VIZ ANOTACE	<p>Rozvoj kolegiální podpory pedagogů na školách prostřednictvím interního mentoringu</p> <p>IREAS, Institut pro strukturální politiku, o. p. s.</p> <p>Praha</p>	<p>Projekt se zaměřuje na specifický cíl 2 – Zlepšení kvality vzdělávání a výsledků žáků v klíčových kompetencích, v jehož rámci reaguje na aktivitu 2 – Rozvoj dovedností pro kolegiální podporu, téma f) Kolegiální podpora formou mentoringu. Projekt spočívá v asistovaném vytváření podmínek pro kolegiální podporu na 12 školách v celé ČR a přípravě interních mentorů na těchto školách s využitím systemického mentoringu. Součástí bude i odborná diseminační konference.</p>	<p>Petr Fanta</p> <p>tel.: +420 725 068 902</p> <p>e-mail: fanta@ireas.cz</p>	<p>Informace na webu</p> <p>V současné době na základě zpětné vazby ze škol zvažujeme realizaci jednoho otevřeného cyklu, kam se budou moci přihlásit pedagogové z různých škol. Informace budou zveřejněny na www.ireas.cz. S žádostí o účast je možné kontaktovat přímo manažera projektu fanta@ireas.cz, případně koordinátorku cílových skupin Mgr. Michaelu Jeřábkovou jerabkova@ireas.cz</p>
VŠECHNY KRAJE	<p>Síť škol v roli Center kolegiální podpory a vzájemného učení škol a pedagogů v rámci vzdělávací oblasti Člověk a příroda</p> <p>TERRA-KLUB, o. p. s.</p> <p>Praha</p>	<p>Cílem projektu je vybudování kapacit v síti 56 škol v roli center kolegiální podpory a vzájemného učení škol a pedagogů se zaměřením na inovativní metodicko-didaktické výstupy na principu mezioborových vazeb ve vzdělávací oblasti Člověk a příroda. Projekt usiluje o zapojení spádových škol a pedagogů kolem center do systému setkávání pedagogů včetně pilotování výukových postupů, které z těchto setkávání vzejdou.</p>	<p>Daniel Kozák</p> <p>tel.: +420 777 335 126</p> <p>e-mail: d.kozak@terra-klub.cz</p>	<p>Informace na webu</p> <p>Bude zřízeno 14 Center kolegiální podpory, projekt běží od 1. 1. 2017. Další centra kolegiální podpory budou vznikat v průběhu projektu.</p>
VÍCE KRAJŮ	<p>Spoluprací k profesionalitě</p> <p>Společnost pro kvalitu školy, z. s.</p> <p>Ostrava</p>	<p>Projekt Spoluprací k profesionalitě je zaměřen na podporu vzájemného učení pedagogů v celkem 45 školách, ve čtyřech krajích ČR. V rámci projektu budou individuálně podpořeni vedoucí a pedagogičtí pracovníci škol, a tím budou ve školách vytvořeny kapacity a vnitřní systémy pro jejich trvalý rozvoj. Naším cílem je takový osobnostně sociální a profesní rozvoj účastníků projektu, který podpoří přeměnu zapojených škol v učící se organizace, a tím bude pozitivně ovlivněna kvalita výuky a úspěch každého žáka.</p>	<p>Michal Uhlař</p> <p>tel.: 737 129 976</p> <p>e-mail: michal.uhlar@kvalitaskoly.cz</p>	<p>Informace na webu</p> <p>Podpora je určena pouze pro školy zapojené do projektu, nabídky pro externí subjekty nejsou k dispozici.</p>



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
VÍCE KRAJŮ	Výuka přírodních věd nově Společnost pro kvalitu školy, z. s.	Projekt je zaměřen na inovaci výuky přírodních věd a na podporu badatelsky orientované výuky.	Martin Rangl tel.: 608 880 717 e-mail: ranmar@centrum.cz	Informace na webu Pro centra se dvakrát ročně konají celorepubliková setkání (další se budou konat v září 2017 a v dubnu 2018, termíny budou upřesněny). Samotná centra se setkávají jednou za měsíc v době mimo prázdniny.
VÍCE KRAJŮ	Učíme se spolu Step by Step ČR, o. p. s. Praha	Projekt řeší připravenost pedagogů k realizaci individualizovaného vzdělávání pro usnadnění přechodu dětí na ZŠ a prevenci školní neúspěšnosti části žákovské populace. V rámci projektu vznikne síť 15 center, která pozitivně ovlivní podmínky pro individualizaci v MŠ daného území. Projekt dále podpoří 16 škol při rozvoji kompetencí jejich pedagogů pro poskytování kolegiální podpory s oporou o mezinárodní pedagogické standardy a umožní pedagogům srovnání vzdělávací praxe i během zahraničních stáží.	Iveta Pasáková tel.: 604 223 081 e-mail: iveta.pasakova@sbscr.cz	Informace na webu Aktivity projektu dostupné pod tímto odkazem